Капитал. Затраты. Прибыль.
Вариант 1.

Выбери один правильный ответ.

1. Вставь пропущенные арифметические знаки:

1) Выручка
затраты
прибыль

2) Выручка
цена

количество

3) Затраты
количество
средние затраты

4) Средние затраты
цена
Прибыль на единицу продукции

2. Соблюдая коммерческую тайну. Нельзя:

1) Сообщать покупателю, кто произвел товар, который продает фирма;

2) Разглашать секреты фирмы, позволяющей ей добиваться успеха в борьбе с конкурентами;

3) Рассказывать, кто занимает главные должности в фирме;

4) Рассказывать историю создания фирмы.

3. К капиталу относятся:

1) Инструменты, деньги, работники;

2) Сырье, материалы, акции;

3) Станки, инструменты, помещения;

4) Территория, акции, здания.

4. Прибыль образуется, когда:

1) деньги» прибывающие в ваш бизнес, не меньше, чем деньги, которые из него уходят на расходы предприятия;

2) деньги, прибывающие в ваш бизнес, больше, чем деньги, которые из него уходят на расходы предприятия;

3) деньги не играют решающей роли в зарабатывании прибыли;

4) деньги' затраченные на бизнес, возвращаются в том же объеме,

5. Какое из следующих утверждений лучше других определяет «формулу бизнеса»?

1) пока каждый не захочет, прибыль не получит никто. 

2) найди потребность и удовлетвори ее.

3) был бы рынок - предприниматель сыщется.

4) никогда не надейся на успех — и он придет в свое время.

6. Охваченные общим порывом делать свой бизнес, Виктор и Сергей решили доставлять продукты по домам для тех, кто не имеет времени стоять в очередях. Для закупки продуктов каждый из них внес по 4000 рублей. Они взяли тележку у Витиной бабушки. За неделю друзья вернули затраты и заработали 15 000 рублей. Определите норму прибыли на вложенный капитал, если цена тележки 2000 рублей.

1) 50%;
2) 87,5%; 

3) 150%;

4) 187,5%.

7. Любой предприниматель в рыночной экономике будет:

1) производить больше товара при увеличении его цены на рынке;

2) производить меньше товара при увеличении спроса на него;

3) производить больше товара при уменьшении его цены на рынок

4) увеличивать производство товара при увеличении затрат на производство данного товара.

8. Рыночная цена на товар устанавливается:

1) в результате подсчета затрат на производство данного товара;

2) по специальной инструкции отдела контроля данного предприятия;

3) результате торга между продавцом и покупателем;

4) посредством расчета окончательной прибыли.

Капитал. Затраты. Прибыль.
Вариант 2.

Выбери один правильный ответ.
1. Вставь пропущенные арифметические знаки:

1) Выручка
затраты
прибыль

2) Выручка
цена

количество

3) Затраты
количество
средние затраты

4) Средние затраты
цена
Прибыль на единицу продукции

2. Мы рады поздравить Вас с удачно реализованным коммерческим проектом! Скажите, как Вы распорядитесь полученной выручкой:

1) верну полученную для реализации проекта ссуду;

2) заплачу доли всем участникам проекта;

3) это мои личные деньги и я их буду тратить в свое удовольствие;

4) запущу все деньги в новый проект.

3. Прибыль равна...

1) выручка минус налоги и амортизация;

2) выручка минус зарплата;

3) актив минус пассив;

4)  доходы минус расходы.

4. Как известно, Робинзон Крузо на своем острове «сколотил» немалое состояние благодаря усердному труду. можно ли Робинзона назвать бизнесменом?


1) да, потому что он из малого количества своего имущества сделал большое (урожаи, скот, жилище и т. д.);

2) нет, потому что у него не было специального образования;

3) нет, потому что он жил в условиях натурального хозяйства, где рынок отсутствует;

4) да, потому что в условиях натурального хозяйства он имел свою выгоду.
5. 
Если продали 100 штук некоторого товара по цене 50 руб. за штуку, затратив 1000 руб. на материалы и 3000 руб. на зарплату рабочих, то прибыль составит:

1) 2000руб.;

2) 3000 руб.;

3) 1000 руб.;

4) 2500 руб.

6. Когда экономисты говорят о спросе, они имеют в виду:

1) достаточное количество произведенного товара для удовлетворения потребностей покупателей;

2) достаточное количество денег у покупателей, подкрепленное хорошей рекламой предлагаемого товара;

3) достаточное количество денег у покупателя, подкрепленное его желанием купить данный товар по данный цене;

4) достаточное количество производителей данного товара, с определенным местом продажи.-

7. Русские предприниматели Копейкины выпускали пуговицы с 1860 г., но и в те времена, устанавливая цены на свои изделия, Копейкины должны были в первую очередь:

1) «сбить» цены на подобные пуговицы, выпускаемые конкурентами;

2) подсчитать собственные расходы на изготовление пуговиц;

3) узнать цены на пуговицы у зарубежных изготовителей;

4) получить информацию о ценах на крючки, заклепки, кнопки.

8. Три основных фактора производства — природные, человеческие и капитальные ресурсы. В какой из предложенных групп наилучшим образом представлены все эти факторы?

1) рента, рабочие, деньги;

2) нефть, водители такси, ценные бумаги;

3) железная руда, учителя, грузовики;

4) фермеры, банкиры, производители.
